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Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania projektu  
v rámci Programu  Slovensko 2021 - 2027 s názvom "Modernizácia 

odborného vzdelávania na hornej Nitre – OA Prievidza".  

 

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR ako Riadiaci orgán 
pre Program Slovensko 2021 – 2027 vyhlásilo dňa 20.6.2023 výzvu s kódom PSK-
MIRRI-001-2023-DV-FST na predkladanie žiadostí o NFP pre umožnenie regiónom  
a ľudom riešiť dôsledky v sociálnej, hospodárskej a environmentálnej oblasti, ako aj 
v oblasti zamestnanosti spôsobené transformáciou smerom k energetickým  
a klimatickým cieľom Únie do roku 2050 na základe Parížskej dohody. 

Trenčiansky samosprávny kraj spracoval nasledujúcu žiadosť o nenávratný finančný 
príspevok:  

Operačný program: Program Slovensko 

Priorita:   8P1 Fond na spravodlivú transformáciu 
Špecifický cieľ:  JSO8.1 Umožnenie regiónom a ľudom riešiť dôsledky  

v sociálnej, hospodárskej a environmentálnej oblasti, ako aj 
v oblasti zamestnanosti spôsobené transformáciou smerom  
k energetickým a klimatickým cieľom Únie do roku 2050  
na základe Parížskej dohody 

Kód výzvy:   PSK-MIRRI-001-2023-DV-FST 
 

Názov projektu: "Modernizácia odborného vzdelávania na hornej Nitre – OA 
Prievidza" 
 
Popis projektu: 
Projekt bude realizovaný v Obchodnej akadémii, F. Madvu 2, Prievidza a bude 
zameraný na zvýšenie kvality a odbornosti výučbového procesu školy, atraktivity 
štúdia na škole a prepojenie študijných odborov s trendmi na trhu práce pre potreby 
rozvoja regionálnej ekonomiky v transformujúcom sa regióne hornej Nitry. Pozostáva 
zo stavebných úprav priestorov školy, obstarania a modernizácie materiálno-
technického vybavenia, aktualizácie školských vzdelávacích programov pre 
prispôsobenie vzdelávania požiadavkám trhu práce, vzdelávania pedagogických 
zamestnancov v informačných systémoch a v digitálnych zručnostiach a zo zvýšenia 
atraktívnosti školy vytvorením kreatívneho a komunitného centra.  
Stavebné úpravy budú realizované v budove A Obchodnej akadémie Prievidza, 
pričom bude zrealizovaný nový interiérový výťah, rekonštrukcia silnoprúdových 
a slaboprúdových rozvodov, vodozádržné opatrenia (vsaky), rekonštrukcia a výmena 
zdravotechnckej inštalácie, chladenie vybraných miestností, dispozičné zmeny, 
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spevnené plochy, vybudované bude parkovacie miesto, prístupová trasa a vodiace 
línie pre slabozrakých. 
Materiálno-technickým vybavením sa zariadi 20 učební a miestností vrátane 
komunitného centra a kreatívneho centra. V rámci projektu bude obstarané nové 
vybavenie pre 3 učebne odbornej praxe (tzv. vzorové kancelárie), IKT a interiérové 
vybavenie pre 9 kmeňových učební, modernizované budú 3 jazykové učebne, 
vrátane multimediálnych prvkov a prvkov pre online vyučovanie. V rámci projektu 
bude vytvorená STEAM učebňa (ang. Science, Technology, Engineering, Arts, 
Mathematics - Veda, Technológia, Inžinierstvo, Umenie a Matematika), ktorá bude 
vybavená interaktívnym displejom 75´´, 3D tlačiarňou, vizualizérom (dokumentová 
kamera), all in one počítačom pre vyučujúceho, 34 tabletmi, tabuľou na stenu, 
školskou katedrou a stoličkou pre učiteľa, 17 školskými lavicami so stoličkami, 
skartovačkou, nástenkou, webkamerou a konferenčným mikrofónom. Modernizované 
bude aj prostredie chodby, ktorá sa zmení na oddychový priestor s IKT vybavením, 
ďalej vznikne konferenčná multimediálna miestnosť, konzultačná miestnosť pre 
individuálne konzultácie a modernizované bude aj prostredie zborovne s cieľom 
podpory digitalizácie vo výchovno-vzdelávacom procese. 
Súčasťou projektu je aj aktualizácia dvoch školských vzdelávacích programov pre 
študijné odbory 6317M obchodná akadémia a 6292N pomaturitné štúdium 
hospodárska informatika a vypracovanie nového vzdelávacieho programu pre odbor 
6317M74 obchodná akadémia - bilingválne štúdium. 
Realizované bude aj vzdelávanie 12 pedagogických zamestnancov odborných 
predmetov v práci s technológiami a v najnovších trendoch sektora – vzdelávanie 
vrátane workshopov: digitálny marketing, umelá inteligencia v práci učiteľa, 
informačná a internetová bezpečnosť vo výchovnovzdelávacom procese, rozvoj 
digitálnych kompetencií pedagogických zamestnancov, prezentačné a grafické 
softvérové aplikácie v práci učiteľa. 
Zároveň v rámci projektu vznikne komunitné centrum, ktoré môže slúžiť ako priestor 
pre mentoringové a tutoringové programy, kde starší študenti alebo odborníci  
z praxe, duálni zamestnávatelia z regiónu pomáhajú mladším študentom s učením  
a osobným rozvojom. Komunitné centrum bude vybavené ozvučovacou sadou, 
digitálnymi mix pultom, smart TV a 4 lavičkami. Mimoškolské aktivity budú podporené 
aj vytvorením malého kreatívneho centra, kde žiaci nájdu priestor na oddych, čítanie, 
umelecké a tvorivé aktivity. 
 
Celkové oprávnené náklady projektu:     2 967 354,33 eur 
z toho paušálna sadzba vo výške 7%:                194 125,98 eur 
Žiadaná výška NFP (FST 85%+ŠR SR7%):         2 729 965,98 eur 

Spolufinancovanie vo výške 8%                237 388,35 eur 
 

Žiadosť o nenávratný finančný príspevok bola predložená 31.5.2024. 

Realizácia projektu je plánovaná na roky 2024-2026. 


